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Odjehlovací/odhrotovací systém B2 AIR 
(maximální sražení 2mm)

Deburring hand held system B2 AIR  
(max width of deburring 2mm)

Desbarbadora manual con sistema de agarre B2 AIR 
(Ancho máximo de desbarbado 2mm)

Určeno pro odjehlení a zaoblování hran dílců a výrobků z oceli, nerezové oceli, hliníku a dalších materiálů.
Vhodná pro obrobení děr a otvorů od vnitřního průměru 6,8mm.

■	 Kompaktní provedení nabízí skvělou ergonomii.
■	 Váha jen 400g.
■	 Obrábění hran zaoblením R1,5mm - příprava hran před lakováním.
■	 Výkonný a spolehlivý pneumatický pohon.
■	 Precizní stupnice nastavení dovoluje přesnější obrobení.

Technická data:
Úhel sražení: 	 45deg
Šíře sražení (přepona): 	 max 2mm
Rádius zaoblení: 	 R1,5mm
Otáčky: 	 23000 ot/min.
Posuv po materiálu: 	 ruční
Spotřeba vzduchu: 	 320 l/min
Rozměry:	 112x60x48mm
Váha: 	 400g

Intended for deburring and rounding of parts and workpieces made from steel, aluminium, stainless steel and other materials. B2 AIR deburrs 
holes from 6,8mm of inside diameter.

■	 Very compact design. Fits to the hand. Great ergonomy.
■	 Weight only 400g.
■	 Creating of rounding R1,5mm on the plate edges as a  preparation before painting.
■	 High reliable pneumatic motor.
■	 The precision dial scale allows precise adjustment size of deburring.

Technical data:
Deburring angle: 	 45deg
Deburring width: 	 max 2mm
Rounding size: 	 R1,5mm
Speed: 	 23000 RPM
Air consumption: 	 320 l/min
Feed: 	 manual
Dimensions: 	 112x60x48mm
Weight: 	 400g

Esta destinada a la eliminación de rebabas y el redondeo de partes y piezas de trabajo en hierro, aluminio, acero inoxidable y otros materiales.
La desbarbadora B2 AIR, puede desbarbar agujeros desde 6,8 mm de diámetro interno

■	 Diseño muy compacto y ergonométrico que permite un fácil y comodo agarre.
■	 Pesa solo 400 g.
■	 Permite un redondeo R1,5 mm en los bordes de la placa, como preparación antes de pintar.
■	 Motor neumático muy confiable.
■	 La escala de precisión permite un ajuste preciso del tamaño de desbarbado.

Características técnicas
Ángulo de desbarbado: 	 45 grados
Ancho máximo de desbarbado: 2mm
Dimensión de redondeo: 	 R1,5mm 
Velocidad: 	 23000 RPM 
Dimensiones:  	 112x60x48mm
Consumo de aire:  	 320 l/min
Alimentación: 	 manual 
Peso:  	 400g

Obsaženo v ceně:
■	 Odjehlovací systém B2 AIR (vč. nástroje)
■  Nářadí pro obsluhu
■  Baleno v papírovém boxu
■  Návod k obsluze

Included in the price
■	 Deburring machine B2 AIR (Including of the milling head)
■  Tools needed for operation
■  Paper Box
■  Operation manual

El precio incluye
■	 Desbarbadora modelo B2 AIR (Incluyendo herramientas)
■  Herramientas necesarias para el mantenimiento y cambio 

de herramientas
■  Caja de cartón
■  Manual de instrucciones
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